



## Убийца матери осужден к 9 годам лишения свободы

Советским районным судом города Липецка постановлен приговор по делу Гладких А.А., обвиняемого в дерзком убийстве своей матери. Расследование данного уголовного дела проводилось вторым межрайонным следственным отделом следственного управления при прокуратуре РФ по Липецкой области.

В ходе следствия было установлено, что неоднократно судимый Гладких А.А., 1958 года рождения, проживал в квартире вместе со своей 70-летней матерью. Мать страдала психическим расстройством здоровья. На почве пьянства у них часто возникали ссоры. 06 января 2008 года, ночью, в ходе очередной ссоры, сын, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил свою мать, причинив ей многочисленные телесные повреждения, в том числе не менее 16-ти ударов ножом. После чего перерезал потерпевшей горло, а сам ушел спать. Проснувшись, он пошел к соседям и попросил их вызвать скорую помощь. Свою вину в содеянном Гладких не признал, однако следствием были собраны необходимые доказательства, полностью изобличающие его в совершенном убийстве. Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде девяти лет лишения свободы. Осужденный имеет право на обжалование приговора в кассационном порядке. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

01 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/716442>